

KÖZÉRDEK

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI LAP.

Megjelenik hetenkint kétszer: csütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetés
 egész évre - - 12 korona.
 fél évre - - - 6 "
 negyed évre - - 3 "
 Egyes szám ára 12 fillér.

Hirdetéseket és előfizetéseket elfogad FÖLDES EDE
 könyvkereskedő, a kinnél a lap kiadóhivatala van.
 Hirdetés ára centiméterenként 6 fill. Többszöri hirdetés árkedvezményben részesül.
 Nyilttér sora 40 fillér.

Budapesti hirdetések kizárólagos felvétele
 milliméter-árszabás szerint a
 Leopold Gyula
 Vidék Lapok Központi Hirdetési Osztályában
 Budapest, VII., Erzsébet-körút 41. sz.

Szemle.

Wekerle miniszterelnök f. hó 14-iki kihallgatásán az uralkodó elé terjesztette a költségvetési provizóriumról szóló javaslatot s kikérte a király előzetes jóváhagyását. Az előzetes szankcióval Wekerle miniszterelnök a képviselőház pénteki ülésén be fogja nyújtani a budgetprovizóriumot s kérni fogja a törvényhozást, hogy az ex-lex kiküldése céljából sürgősen tárgyalja le a javaslatot. Ez alkalommal a miniszterelnök röviden fog nyilatkozni arról is, hogy a korona eddigelé nem fogadta el a kormány lemondását, mert a felmentés még nem volt lehetséges s a kormányalkításra irányuló fáradozások, illetőleg az új kabinet számára való alap megjelölése körül a tárgyalások egyelőre szünetelni fognak a költségvetési provizórium benyújtása következtében, sőt ha váratlanul a vita hosszúra nyulnék, ami esetleg nem várt események bekövetkezésére is vezethetne, addig legfelsőbb helyen nem kívánának új kísérletet tenni az új kormány megalakítására. A költségvetési provizórium letárgyalásáig sem lép hátrébe az a kérdés, hogy milyen kormány váltsa fel a mostani kabinetet; de a kérdésnek egyelőre nincsen jelentősége, mert a budgetprovizórium megszavazásáig a Wekerle-miniszterium helyén fog maradni. Valószínű, hogy a költségvetési provizórium fölött hosszú vita fog indulni, amelynek vége beláthatatlan. A parlamenti pártok hangulatából következtetve, aligha fog sikerülni többséget szerezni a provizórium számára, sőt számítani kell a Justh-csoport obstrukciójával.

*
 Kevés épületes mozzanata van annak a hajsának, melyet Justhek országszerte folytatnak, — írja a M. Hirlap. A legutóbbi vasárnapi népgyűléseken is olyan hangnemből támadtak Kossuth Ferenczet, mintha nem vezérük lett volna, hanem legádázabb ellenségük. A bank-állásponttal párhuzamosan szerepel ezeken a gyűléseken az általános, egyenlő választójog követelése. Justh most már annyira megy, hogy a választójog kijátszásával vádolja Kossuthot. Ezzel szemben köztudomású, hogy Kossuth egy percze sem tért le az általános választójogi program alapjáról, hanem — mint az Andrássy javaslata alapelveiben kifejezésre jut — Kossuth felfogása is az, hogy az általános választójog megalkotása mellett biztosítani kell a magyar államélet nemzeti jellegét és az államalkotó magyarság közjogi fölényét a messze jövőre is.

Bazár.

Elmult. Ragyogón, vidáman, jó kedvvel, változatosan. Meunyi gondnal, aggodalommal, fáradsággal lett tervezve, szerkesztve és keresztülvive, ezt csak a fő-fő tervezők: Zeyk Dánielné b. Kemény Ida és Török Bertalané

Brencsán Etelka, a protestáns nőegylet és a szegény tanulókat segélyező kor fáradságtalan elnökei és szeretetreméltó lelkes társai, városunk kiválóan kedves hölgyei tudják. Nem is csudáljuk, hogy evek telnek el, amíg egy ilyen sok gondnal, fáradsággal és költséggel járó mulatság rendezésére vállalkoznak, összefűzve a szépet a hasznossal, a jótékonyt a kellemessel.

A f. hó 11-én és 12-én lezajlott bazár kétségtelenül méltóan sorakozik azokhoz, melyeket evek előtt rendeztek hölgyeink és még mindég élénk emlékezetben vannak. A Nemzeti Szálloda vendégszobái s a nagyterem lettek most is lefoglalva. Az előbbiben voltak az éttermek. A gazdag buffet öv. Berde Sándorné fő-fő és erélyes direktiója alatt állott és Lingner Györgyné, Tangel Józsefné, Balla Béláné, Biró Józsefné és Hollós Istvánné fáradságtalan gazdasszonyok osztályparancsnoksága alatt, kiknek Jeuey Ilus, Dancs Teréz, Cseh Berta, Jakab Jolán, Fekete Erzsé, Incze Klári, Weirich Margit, Lázár Ella, Pap Nelli, Pop Aurélie, Kerekes Lenke, Ludányi nővérek, Dancs Ida segítettek a szízekre menő közönség kielégítésében.

A czukrázat öv. Józsa Zsigmondné és Horváth Viktorné vezetése alatt kiapadhatatlan bőséggel látta el a vendégeket theával, süteménnyel, miket a Belházi nővérek, Nehéz Margit, Winkler Cica, Lázár Etus, Kárpáti Vilma, Jóvidu Katicza szíves készséggel szolgáltak ki.

A nagy bálterem ragyogó képet nyújtott. Bemenetnél jobbra állott Lingner György szövődéje, a Papirarugyár és Földes Ede könyvkereskedő sátra, melyek Papp Jánosné, dr. Reich Béláné, Felméri Sándorné, dr. Erdős Geróné, Gálffy Jánosné, Bakó Károlyné, Albert Margit, Mátyás Irma, Farnos Ilus, Máté Erzsé figyelmes előzékenysége folytán látogatott vásárhelyül szolgált.

U. Kovács Józsefné pompás Douschki rózsái és remek szegfűi, gyöngyvirágai rövid idő alatt a hölgyek keblein s az urak kabátjain diszelegtek. Karleusa Fülöpné, Cirner Ernőné, Hegedüs Zsigmondné, Magvari Jolán, Kovács Katinka, Fülöp Judith, Herepei Klára és Kovács Irén pazarul osztogatták s a közönség szívesen viszonzta a jótékony-ság obolusaival.

Cirner László csemegesátrában Horváth Pálné, Ráskai Béláné, Asztalos Kálmáné, Cirner Ákosné, Hegedüs Jolival és Dezső Irmával lelkesítették a n. é. publikumot szép szóval, bátorították pezsgővel és édesgették czukorkákkal.

Baloldalon a sarok szögletben nagy gyermekjáték sátor volt, hol dr. Farnos Árpádné, Földes Edéné, Kunsch Antalné, Ludányi Mariska, Fekete Gizi és Barcsai Pirokska buzgó segítségével segítették szép christ-kindlikhez a jó gyermekek mamáit és tatuskáit.

Gyönyörű sátor volt állítva a „szerencsének” mely 1000 darab sorsjeggyel segítette a szerencse fiait Nagy Eliz és Szaniszló Joly bravuros képeihez, vidám jeleneteket ábrázoló képes párnáikhoz, br. Kemény Anna pompás paravánjához, Szász Iluska bársonyához és Tangel Józsefné gyönyörű párnájához. Persze a szerencse szeszélyes; a kinek volt 20 sorsjegye, nem nyert egyet se, a kinek volt 4, az két értékes darabot is nyert. De hát Vinczenty Lajosné, Vajna Janka, Fűzi Katinka, Báthori Juci, Farnos Olga, Szathmári Ilus, Uray Edith, Békessi Juczi kezéből vásárolt sorsjegy maga is egy-egy emlékeztető szerencse igervény volt.

Még egy szép virágos sátor kedves virágait kapkodta szét a közönség dr. Odor Béláné, Habekoszt Alajosné, Winkler Lia, Rapaich Annuska, Szabó Viktória és Demeter Zsuzsa szíveségéből.

És miután az élet csak úgy ér valamit, ha legalább is oly vidáman telik el, mint egy illatos cigaretté könnyeden szálló bodorfüstje, ennek az aranyigazságnak adott jelképes kifejezést Bereczky Miksáné trafik-sátrán ékeskedő aranyzóke hölgy, ki jelentékeny kacsinással buzdította monoklis gvallérját, hogy gyujtson már reá! Ennek a trefás monológának nagy közönség adott igazat Szaniszló Joly, Tóth Irén és Szász Ilus villogó szempárainak égő tekintetétől tűzbe jöve, úgy hogy végül magát a sátrat is elliczítálta nagy gaudiummal.

Am ennek a sok jövés-menésnek a buffet penztár kedves hölgyei örvendettek legjobban, mert Elekes Károlyné, Felméri Istvánné, Hegyi Jánosné és dr. Mátyás Mihályné gar-madával szedték be blockjaik után az enni-inni ohajtozók seregétől az élvezeti díjakat.

De ha még akadna jámbor vidéki halandó, aki azt hiszi, hogy csak ennyiből állott a két est mulatsága, az nagyon csalódik. Követendő például ime Berde Amál, az ó okos, a lelkek rejtelmeibe beható pillantásával, pompás jövendőmondásokkal bátorította a csüggedőket, óvta a veszedelmektől a gyanutlanul ballagókat, kiderítette az érthetetlen titkokat és megállapított olyan körülményeket, melyekben az illető igen szívesen találta magát.

Sőt mi több: az első este Bohetzel Leó gyönyörű hegedűjátékát élvezhettük Fülöp Judith mesteri zongorakisérével. Winkler Cica édes bájjal és könnyedséggel moudta el egy kis leány kedves gondolatait. Mathé Erzsé pedig Weirich Margit zongorakiséréteben meglepő szépen fejlődő hangján énekelt pár kedves dalt. Vasárnap Szathmári Berci vidám hangulatban festette egy csendes lakó örömeit, dr. Erdős Jenő, kedves neje zongora kíséretében köztetszés mellett énekelt, Balogh Ferencz és Raphael Oskárné pedig brillians gyakorlatossággal játszott zongorán sűrű tapsokat aratva.

Igen is így volt! Sőt még táncz is volt. E nélkül nem is lett volna teljes a multság, melynek fináleja képpen sok száz szép korona jutott a buzgó két egylet nagyon is kiérdemelt támogatására.

Hófehérke.

(Előadásra kerül december hó 19-én.)

A Nagyenyedi Daloskör, melynek legutóbbi a Muz. és Könyvt. Orsz. Egyletének nagyenyedi közgyűlése alkalmából tartott magas színvonalon álló hangversenyéről kényes ízlésű vendégeink is a legőszintébb elismerés hangján emlékeztek meg, nagy érdeklődéssel és a legapróbb részletekre kiterjedő gondossággal készül a Hófehérke előadására.

Alkalmunk nyilott beletekinteni az előkészületek titkaiba s ezek ismeretével bátran állíthatjuk, hogy városunk műértő és jótékony közönségének vasárnap ritka zenei és művészi élvezetben lesz része.

A nagyszabású daljáték kifogástalan rendezésén több tagu rendező-bizottság szorgoskodik, elén Weinrich Frigyes alelnökkel, ki az előadás eszméjét felvetette. Az alkalmi díszletek és öltözetek, valamint az előképek összeállítására Halmágyi Antal tanárban talált avatott kezekre, ki mellett Felméri Sándor a szindarabok szakértő rendezője buzgólkodik.

A daljáték szövege Váro Ferencz gondos műfordítása. Versei összecsengenek Abt Ferencz fűlbemászó, kellemes zenéjével, melyet a Daloskör vegyes- és zenekara ad elő. A hatást külsőleg is növelni fogják a 8 előképben résztvevő szép leányok s a törpék kedves serege.

A mint czime is elárulja, a daljáték Hófehérke ismeretes meséjét eleveníti meg 8 képben. A szépséges Hófehérkét szépségére irigy mostohája elakarja pusztítani. Kiküldi fővadászával az erdőbe. A fővadász megszánja, az erdőben elbocsátja és helyette egy őz szívet és máját viszi haza. Hófehérke ráakad a törpék házikójára, kik szívesen fogadják s gazdasszonyoknak megtartják. A mostohának elárulja tükre, hogy életben és hol van Hófehérke. Áruhába belopózik hozzá és addig biztatja, míg felveszi a kínált fűzöt s azzal úgy megszorítja, hogy elájul. A mostoha azt hiszi meghalt. Tükre újból elárulja életben létét. Kalmárnénak öltözik, meggezett fűzűt tűz Hófehérke fejére. Ez leroskad. Tükre ismét elárulja, hogy nem sikerült gonosz terve. Hófehérke életben maradt. Ekkor az ablakon szép piros almát ad be neki. Hófehérkét estve holtan lelik a törpék. Fájdalmasan temetik üvegkoporsóba. Arra jár egy királyfi, megszereti s elkeri. Nagy gyászmenettel viszi a királyfi haza. A koporsóvívők megbotlanak; kifordul a falat aima Hófehérke torokából, felebred. Boldogok lesznek.

Hófehérke története mesében, szavalatban, előképben, énekben és zenében játszódik le a néző előtt. Csoda-e, ha magával ragadja a képzeletet?

A Daloskör ezzel az előadással kettős czélt szolgál. A műélvezet mellett jótékonyt is gyakorol. Zongora alapja és a helyi két nőegylet javára juttatja a tiszta jövedelmet. Hisszük, telt ház fogja méltányolni a nagy fáradságot és buzgalmat.

Vegyes hírek.

— **Egy király haldoklása.** Lipót belga király nehéz tusát vív a halállal. Állapota teljesen reménytelen. Műtétet

hajtottak rajta végre, amely sikerült. Az orvosai ettől a műtétől sem várnak menekvést, legfeljebb a rettenetes fájdalmak enyhítését. A király, aki eddig kínzó fájdalmait jajszó nélkül tűrte, a minap megtörött. Nagyon le volt verve és sirva fakadt. Egy ideig gondolatokba merülve bámult maga elé, aztán feltékelte és reszkető hangon így szólt környezetéhez: Hívjátok hozzám két leányomat Magyarországból. Lujza herceggasszony és Lónyay Elemérné grófné már elutaztak atyjuk halálos ágyához.

— **Hivatalos Lapból.** Az igazságügy-miniszter Neskutz Demeter nagyenyedi általalkító díjujokot a topanfalvi bírószághoz irnokká nevezte ki. — A közoktatásügyi miniszter Nikolajevicsné Kovács Katinka varsolci isk. tanítónőt az abrudbányai állami el. iskolához helyezte át.

— **Régészeti közgyűlés.** Az Alsófehérmegyei Történelmi, Régészeti és Természettudományi Egylet f. hó 18-án, szombaton délután 5 órakor Gyulafehérvárt a város tanácstermében tartja évi rendes közgyűlést.

— **Hálás köszönetünk** nyilvánítjuk azon igen tisztelt hölgyeknek és uraknak, kik a protestáns nőegylet és a szegény tanulókat segélyező kör javára f. hó 11. és 12 en rendezett jótékony czélú bazar sikerét szíves közreműködésükkel, adományaikkal, nemes áldozatkészségükkel biztosították. Zeyk Dánielné b. Kemény Ida, a protest. nőegylet elnöke. Török Bertalanné Brencsán Etelka, a szegény tanulókat segélyező kör elnöke.

— **A Gyulafehérvári Hírlap** szerkesztését dr. Friedmann Gyula ügyvéd vette át.

— **Pályázat ösztöndíjra.** A Bethlenkollegiumban a folyó iskolai év végén két Jablonczay-féle — egyenkint évi 210 korona — ösztöndíj kerül betöltés alá. Pályázhatnak a főgimnázium I. osztályának jó előmenetelű és jó magaviseletű növendékei közül azok, a kik hiteles okmányokkal igazolják, hogy alsófehérmegyei nemes (ordo equester) családból származnak. Pályázati határidő 1910. január 31. A kérvények a kollégium rektori hivatalához adandók be.

— **Karácsonyfa ünnepély.** A szénatéri állami óvodában f. hó 20-án d. e. 6 órakor tartják meg az idei karácsonyfa ünnepélyt, mely alkalommal a jó gyermekek karácsonyi ajándékban s a szegény gyermekek téli ruhaszövegekben részesíttetnek.

— **A tüdővész pusztítása** hazánkban. A belügyminiszter jelentése szerint 1907-ben Magyarországon tüdővészben elhalt 68.125 egyén. Budapest székesfővárosban 1909. április havában tüdőgümőkórban elhalt 338 egyén. A magyar birodalomban 1909. április havában gümőkórban elhalt 8127 egyén, ebből vármegyénkben 74 tüdővész haláleset volt.

— **Adomány a Bethlen-szoborra.** Özv. Békéssy Ferenczné urnő 4 koronát adott a Bethlen-szoboralap növelésére, melyért fogadja a szobor bizottság halás köszönetét.

— **A karácsony és a pósta.** A közelgő karácsonyi és újévi ünnepek alkalmából a pósta újból felhívja a csomagküldő közönség figyelmét a helyes csomagolásra és címzésre. A jó erős csomagolásra kiválóan ügyeljünk. A vászon és papírburkolatu csomagokat jó erősen zsineggel át kell kötni és a zsinegek végeit lepecsételni. A helyes, pontos címzésre is különösen ügyeljünk és felette ajánlatos, hogy a feladó nevét és lakását,

továbbá a czimirat összes adatait feltüntető papírlap is legyen magában a csomagban elhelyezve.

— **Hálás köszönetet** mondok Rohay László urnak, a „Hangya“ nagyérdemű vezetőjének, ki 79 kor. értékű öltözet kelleket, — továbbá Krizmanics Vilmosné ó nagyságának, ki 8 koronát és Fogarasi Beláné ó nagyságának, ki 5 koronát szíveskedtek adni a szegény tanulókat segélyező kör karácsonyfájára. Török Bertalanné elnök.

— **Nyilvános köszönet.** A Nagyenyedi Prot. Nők Szegényeket és Betegeket Segélyező Egyesülete részére Bálint Jánosné urnő 10 kor. szíves adományt küldött, mely összegnek átvevőket köszönettel igazolom. Zayzon János, pénztáros.

— **A községi pénztár rablói.** Hsdát tordamegyei község pénztárában fenyés nappal rablást kísérelt meg két oláhlegény, névszerint Tompa Tódor és Balog Juon. A pénztárt akarták kirabolni, mert tudták, hogy az nap sok pénz gyűlt be. A pénztárnok és a bíró kelt harcra a két rablóval; kiket nagynehezen lefogtak és átadtak a csendőrségnek.

— **Emberhalál egy tojásért.** Alsógárdon mult szerdán Lázár Márton a vele egy fedél alatt lakó Muntyán Jánost fejssével agyonütötte. A gyilkosság oka egy tojás, melyet Muntyán a gyilkos tojója alól ellopott, és megevett. Lázár mielőtt e végzetes nap reggelén hazulról elment, megvizsgálta a tyukját és látta, hogy mire hazajön friss tojás lesz. Ámde hazajövet a tojás nem volt sehol. Kérdőre vonta Muntyánt, ki égre földre esküdzött, hogy aznap tojásnak színet sem látta. Lázár e szóváltás közepette észrevette a padlón a tojás maradványait, s Muntyán konokságán annyira felháborodott, hogy kiméletlenül agyonverte. — A gyilkos már vizsgálati fogságban van.

— **Megjelent a Nagyenyedi Naptár.** A 49-ik évfolyamu „Közhasznú Nagyenyedi Lócsey Sp. Lajos féle Naptár“ megjelent az 1910-ik esztendőre. A közhasznú és sok érdekes tudnivalóval teli naptárt ajánljuk közönségünknek. A gazda, az iparos és általában mindenki megtalálja benne azokat a hasznos tudnivalókat, a melyekre naponként szüksége van. Az országos vásárok betű, hónap és naponkénti összeállításban a legpontosabban találhatók e naptárban. Ára 30 fillér, tehát a legolcsóbb az összes ilyen tartaimu naptárak között. Kapható Cirner J. József és Földes Ede kereskedésében.

— **A természet óriási szolgálatokat** tesz az emberiségnek, amennyiben sok betegség ellen szolgálhatja a segítőszereket. Egyike a tenger által nyújtott legjobb szerekeknek a csukamájolaj, melynek hátránya azonban az, hogy nagyon visszatetsző ízű van. A „Scott-féle Emulsió“ formájában azonban a csukamájolaj is jóízű és könnyen emészthető, akár csak a tejfel; a csukamájolaj összes gyógyerejű tulajdonságai a „Scott-féle Emulsió“-ban nem csak hogy megvanak, hanem még sokkal hatásosabbak is. Egy házban sem szabad hiányozni a „Scott-féle Emulsió“-nak. Kapható a gyógyszer-tárakban.

Adományok a református templom fűtésére.

Közi: Jancsó Sándor, a templomfűtési bizottság elnöke.

Elekes Károlyné és özv. Berde Sándorné ivén: Bedő Dénes 30 k, Molnár Károly 6 k, Szeidl Józsefné 2 k, Magyar Ágnes 1 k, özv. Rác Györgyné 20 k, özv. Asztalos Jánosné 10 k, Sebesi Emília 2 k,

Ha

még nem járhatja, okvetlen fizesse elő
január hó elsejével az elismert legjobb
magyar napilapot

„Az Ujság“-ot.

Megrendelő ezim:

„AZ UJSÁG“ BUDAPEST.

Egyes példányok minden
ujsgelárusítónál kaphatók

	
Nagyenyedi Kisegítő Takarékpénztár r.-t. Részvénytőke 400.000 kor. Tartalékalap 210.000 kor.	
Előnyös kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő kezességre, értékpapírokra, sorsjegyekre, jöhitelű pénzüzetek részvényeire.	Vásárol és elad értékpapírokat.
Letétbe elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értékeket kevés őrzési díj mellett.	Idégen kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.
Váltókat az összeg nagysága szerint legelőnyösebb feltételek mellett számíttat le.	Állandó betétet a legkedvezőbb kamatláb mellett fogad el.
Nyitva áll hétköznap d. e. 9—12-ig, d. u. 3—4-ig.	Üzletfeleink részére telefon bevezetve 14. szám alatt.

Kiváló minőségű és legmagasabb szilárdságú Portland Cementet ajánl olcsó áron a

PORTLAND-CEMENT-gyár Brassóban.

Itt helyben kapható Klemm Pál cégnél Szentkirály-u. 28.

forduljon minden érdeklődő,
ki sulyt fektet elsőrendű fajtisza anyagra

NAGYENYED-re
Alsófehér m.

Gyümölcsfacsemeték
Sétányfák, Diszcserejek, Tüleveliek, Keriténővények,
Bogyógyümölcsűek stb.

Szőlőoltványok. (I. sima áru)
európai és amerikai sima és gyökeres vesszők.
(Oktató díszárjegyzék kívánatra ingyen)

FISCHER és Társai.
faiskolák és szőlőoltványtelepek.

85 1-

**A NAGYSZEBENI
ÁLTALÁNOS TAKARÉKPÉNZTÁR**

ad jelzálogkölcsönöket, félévi (tőkét és kamatokat magukban foglaló) részletekben történő törlesztésre és pedig a következő feltételek mellett:

A. 5 $\frac{1}{4}$ % kamatláb mellett a kölcsön legkisebb össz. szége 20.000 K. a) 40 évi törlesztésnél (82 félévi részlet) a félévi részlet minden 1000 K. után 29 K. 60 f. b) 35 évi törlesztésnél (70 félévi részlet) a félévi részlet minden 1000 K. után 31 K. 08 f.	b) 25 évi törlesztésnél (50 félévi részlet) a félévi részlet minden 1000 K. után 37 K. 47 f. c) 10 évi törlesztésnél (20 félévi részlet) a félévi részlet minden 1000 K. után 65 K. 05 f.
B. 5 $\frac{1}{2}$ % kamatláb mellett a kölcsön legkisebb össz. szége 10.000 K. a) 44 $\frac{1}{2}$ évi törlesztésnél (89 félévi részlet) a félévi részlet minden 1000 K. után 30 K. 01 f. b) 27 $\frac{1}{2}$ évi törlesztésnél (55 félévi részlet) a félévi részlet minden 1000 K. után 35 K. 07 f.	D. 6% kamatláb mellett a kölcsön legkisebb összege 1000 K. a) 32 évi törlesztésnél (64 félévi részlet) a félévi részlet minden 1000 K. után 34 K. 98 f. b) 23 évi törlesztésnél (46 félévi részlet) a félévi részlet minden 1000 K. után 39 K. 81 f. c) 18 évi törlesztésnél (36 félévi részlet) a félévi részlet minden 1000 K. után 45 K. 05 f. d) 15 évi törlesztésnél (30 félévi részlet) a félévi részlet minden 1000 K. után 50 K. 09 f.

Valamennyi kölcsön — az egyszersmindenkorra fizetendő 1% törzsdíjon kívül — minden egyéb levonás nélkül teljes összegben készpénzben fizetetik ki.

Alsó-Fehér és Torda-Aranyos vármegyék területeiről kölcsönkérvények LINGNER GYÖRGY úr által Nagyeneyden nyújtandó be, ki bővebb felvilágosítással is szolgál.

Villamosvilágítási berendezéseket
gyorsan, jól és olcsón készít **WINKLER JÁNOS** szaküzlete Nagyeneyd,
Főtér 5. szám.

Ugyanott hetről hetre: kiegészített választék szalon, ebédlő, irodai, hálószoba, konyha, műhely, pincze stb. lámpákban.
Zsinórifüggők; 4 kor. 70 fill., húzó; 7 kor. 50 fill., menyeztlámpák; 6 kor., ámpolnák 11 kor., szalonszillárok 29 kor., ebédlőszillárok 33 koronától feljebb. Legjobb rendszerű fem- és szénszálas izzólámpák.

47 1-

Nyomatott a Nagyeneydi Könyvnyomda és Papíráruhágyár Részvénytársaság könyvnyomdájában Nagyeneyden.